Date:			
Го:			

MSU Extension values the partnership with you and our commitment to civil rights as an agency funded in part by federal United States Department of Agriculture (USDA) funding. To align that we are true to our values and to document our efforts for our federal partner, we also need to ask those who partner with us to certify they do not discriminate. Therefore, organizations receiving MSU Extension services and/or collaborating to deliver educational programs are asked to complete and return this form. We thank you for your time and effort in completing this form.



MSU is an affirmative-action, equal-opportunity employer, committed to achieving excellence through a diverse workforce and inclusive culture that encourages all people to reach their full potential. Michigan State University Extension programs and materials are open to all without regard to race, color, national origin, gender, gender identity, religion, age, height, weight, disability, political beliefs, sexual orientation, marital status, family status or veteran status.

As part of its Civil Rights responsibilities, MSU Extension is obligated by the USDA to have an annually signed statement of non-discrimination from organizations using its services and/or collaborating to deliver programs. Because of this mandate and the foregoing Equal Opportunity statement, MSU Extension cannot offer substantive assistance to, or program with, organizations that are not open to all on the same basis as MSU Extension. If your organization's services are open to others in this manner, please complete, sign, and return this document to:

(MSUE Employee Name, Contact information; include name, title, address, email and phone) MSU is an affirmative-action. (Example: John Smith, Extension Educator, 1234 MSU Lane, East Lansing, MI 48824 jsmith@msu.edu) Certification:

equal-opportunity employer. Michigan State University Extension programs and materials are open to all without regard to race, color, national origin. gender, gender identity, religion, age, height, weight, disability, political beliefs, sexual orientation, marital status, family status or veteran status.

Michigan State University, U.S. Department of Agriculture and counties cooperating.

Issued in furtherance of MSU Extension work, acts of May 8 and June 30, 1914, in cooperation with the U.S. Department of Agriculture. Dr. Quentin Tyler, Director, MSU Extension, East Lansing, MI 48824.

<del></del>	
Organization Name:	
Print Name and Title:	
Mailing & Email addresses	
Authorized Signature:	
	Date